
Poděkování všem, kteří pomohli vzniku Památníků bitvy 1663

Vážení spoluobčané, milí přátelé Starého Hrozenkova,

k 31. prosinci 2025 byla oficiálně ukončena veřejná sbírka na vybudování Památníků bitvy z roku 
1663 a dovolte nám, abychom vám všem z celého srdce poděkovali za neuvěřitelnou vlnu podpory, 
lidskosti a sounáležitosti, kterou jste tomuto projektu dali.

Díky vašim finančním příspěvkům se podařilo vybrat přibližně 300 000 Kč, což je částka, která 
daleko předčila naše očekávání. Je to jasný důkaz toho, že historie našeho kraje, odvaha tehdejších 
obránců i úcta k obětem, které zachránily celé panství, nejsou lidem lhostejné.

Velké poděkování  však patří  nejen dárcům, ale  také všem, kteří  se  zapojili  svou prací,  časem, 
nápady,  pomocí  při  přípravách i  samotné realizaci  akce.  Právě díky této společné energii  mohl 
vzniknout projekt, který bude mít trvalou hodnotu pro další generace.

Památníky, které budou slavnostně odhaleny 5. října 2025, nebudou jen připomínkou historické 
události, ale především symbolem toho, že i dnes dokážeme držet při sobě, vážit si minulosti a 
společně vytvářet něco, co nás přesahuje.

Peníze, které jsme vybrali navíc se použijí na zvelebení okolí těchto památníků, které se budeme 
snažit vylepšovat. Tým, který na projektu pracoval pokračuje dál, protože si myslíme, že tímto to 
nekončí. Velmi důležitou součástí pracovního týmu bychom chtěli zmínit dvě jména, které tomu 
svým upřímným postojem s pokorou a úctou vůči své víře i vizi, dali spoustu času a odhodlání. 
Pavel Lukáš a MUDr. Antonín Karásek jsou osobami, jež od počátku pracovali na vybudování nejen 
památníků ale i kolektivu, který se stal velmi důležitou součástí celého projektu.

Chceme dát na vědomí i to, že pokud někde uvidíte jakékoli informace, tak my stojíme jen za tím, 
co prezentuje naše obec. Možná se ptáte proč? Mnohokrát se nám to osvědčilo v čase, kdy jsme na  
projektu pracovali. Pokud máte zájem o informace týkající se Památníků bitvy 1663, tak Obec Starý 
Hrozenkov ráda ve spolupráci s pracovním týmem na vaše dotazy odpoví.

Ještě  jednou  vám  všem  děkujeme  za  důvěru,  podporu  a  otevřená  srdce.
Vaší pomoci si nesmírně vážíme.

-- 
Jan Janků
Místostarosta obce Starý Hrozenkov
Mistostarosta@staryhrozenkov.cz
+420 603 700 821
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